
Vážení spoluobčané, 
 
v době, kdy se k Vám dostává další vydání obecního zpravodaje, je již léto v plném proudu a děti si 
užívají vytoužených prázdnin. 
 
Pro mnohé občany je čas prázdnin zároveň časem dovolených, kdy je možné si odpočinout a načerpat 
novou energii. Vždyť život není jen o práci, ale také o relaxaci a vzájemném soužití s rodinou, přáteli 
a je též o soužití mezi námi všemi zde v obci. Setkat se můžeme při některých společenských, 
kulturních a sportovních  událostech v obci  nebo v blízkém okolí. 
 
Z nedávno uskutečněných akcí zde mohu připomenout například nedávný Dětský den na hřišti nebo 
Pouť sv. Petra a Pavla. I přes nepříznivé počasí jsem registroval mnoho návštěvníků, s kterými se 
člověk vídá jen při podobných příležitostech. Každé setkání s občany, kteří se třeba ze Svojšína 
odstěhovali, ale rádi se sem vracejí, mne vždy potěší. Poutě se také pravidelně zúčastňují němečtí 
rodáci, i když dnes spíše již jejich potomci. Je tedy pozitivní, že na pouť ve Svojšíně ani oni 
nezapomínají a každý rok se sem vracejí. 
 
Vnímám také aktivitu v našich osadách, především v Řebří, kde si místní obyvatelé dokáží udělat 
zábavu na vsi a strávit dohromady čas v prostoru hřiště. Jsem rád, že již bylo avizováno také další 
setkání rodáků z Nynkova, a to na závěr prázdnin, které bude spojeno s návštěvou Svojšína                               
u příležitosti připomínky 840 let existence zdejší obce.  
 
Připomínka existence svojšínského panství od první písemné zmínky v roce 1175 se bude konat 
poslední víkend v srpnu letošního roku. Kromě oslavy samotné doby trvání obce je smyslem 
připravované akce setkání obyvatel obce, bývalých i současných. Pozvánku na tuto akci najdete na 
jiném místě zpravodaje. 
 
Na přelomu prázdnin nás ale ještě čekají zahradní slavnosti za zámkem, které si občané i návštěvníci                  
ze širokého okolí velice oblíbili. Tyto slavnosti jsou již za dveřmi a svědčí o tom, že na zámku                   
je v současné době co obdivovat a že je pozitivně vnímán i návštěvníky ze širokého okolí. 
 
O tom, že čas se však nezastaví ani v létě a některé věci nesnesou odkladu, píšeme také na dalších 
stránkách zpravodaje. To se týká především oprav budovy místní školy, kde naopak bylo nutné 
prázdnin využít k potřebným pracem. 
 
Závěrem svého úvodníku Vám přeji příjemné letní dny a odpočinutí, ať už na dovolené mimo obec 
nebo třeba u zdejší řeky, popřípadě u kávy v zámeckých zahradách. 
 

Karel Petráň 
                                                                                                                                                         starosta obce 

 

 
 

 

 

 


